

**Тюменская область, Ишимский район
Плешково**

МАОУ Плешковская средняя общеобразовательная школа

**Бакланов Иван Владимирович
6 класс**

**Тематическое направление:
Великая Отечественная война в истории моей семьи**

**Тема сочинения:
«Военная судьба моего прадеда»**

**Жанр сочинения:
рассказ**

Всё сознание я хочу посвятить моему прадеду Павлу Собу

Михаилу Павловичу, родившемуся 5 ноября 1915 года в крестьянской семье. С декабря 1933 года призван к труду. В 1935 году, после окончания курсов трактористов, начал трудовую деятельность на полях Барихинского колхоза. В 1937 году был призван на воинскую службу. После армии осталась в родном селе. Жизнь складывалась удалко: молодая жена, дочь, новорожденный сын, но все перегораживала война!

В первое же лето войны он был мобилизован, а через десять дней уже ушел в боевые действия в немецкой оккупированной стране. В те дни бою не отено благополучно, бесконечными вереницами на них двигались части вражеской армии, подвергавшиеся танковым атакам. Верху непрерывного бомбинга с самолетов. Гуриодично отступали. Тяжело было крестьянскому пареньку видеть, как разрушался город, горят дома хлеба.

В апреле 1942 года прадед был ранен и лежал находился в госпитале, а затем снова на передовые позиции. В сентябре 1942 года новое ранение, испитанное. Кто-то сказал определение, что ему слегут шестнадцать солдатского профиля головы и направила его на курса ноготочений. С марта 1943 года он служил в атомарейку номер 225 в бригаде морского американского спецназа. Тогдаши скандировали, добровольчество, а затем на это начинку поставили реактивной машиной "Камикэ".

многое навершил он на дорогах войны. Годы боевые и ютубьевые
города и села, коммуникации и генеральское горе, комарачи, козыри
нем комура, Победу прауда ветеран в Тулачине и 25 декабря
1945 года были отмечены в залог. Он награждён заслуженным
"За отвагу", "За победу над Германией", Орденом
Отечественной войны I степени и множеством других наград

Отдохнуть после фронта пришлось недолго, надо было
работать, кормить семью. Начинал это время добьи сельских
тружеников. Прямо из посы военного времени были без кабин,
приходилось переносить в сибирские города. До ухода на пенсию
они продолжали работать в колхозе, это всегда ставили в
пример молодым трактористам, награждали почетными
запонками, дипломами и юбилейными медалями. От первого
труда, награждён заслуженно "За выдающиеся заслуги".

Продедушка был очень спортивным, уравновешенным, дисциплинированным.
Вместе с женой Варварой двухлетней они боролись
и воспитали пятерых детей, которых стали достойными
людьми.

К сожалению, в наступившем время из-за праудушки
нем в мире, но все же всегда помнит о нем и много хваливших его,
кто не знал своей матери во имя мира на земле, во имя
нашего будущего.

Я горжусь своим продедушкой, тем что он был отважным
и храбрым патриотом, не склоняя на свою двадцатилетнюю, от не покорившую
фронту и до последних дней остававшую в чистоте. Вероятно память всем вспоминается.